



Közbiztonság piacközlemben

A Miskolc Piac Zrt. – a piactér területén dolgozó kereskedők, östermelők, kistermelők elégedetlensége miatt – azzal a kéréssel kereste meg Miskolc polgármesterét, hogy segítsen felszámolni a Búza téri piac és a Kertész Áruház közötti területen folyó illegális árusításokat – tájékoztatott Veres László önkormányzati szóvivő.

Káli Sándor polgármester a közterület-felügyelet vezetőjétől kért tájékoztatást az ügyben. Papp Tamás arról számolt be, hogy a közterület-felügyelet – együttműködve a rendőrséggel – az elmúlt időszakban több alkalommal kérte az árusokat, hogy jogellenes tevékenységüket fejezzék be és szabályos körülmények között, kulturált módon, termékeiket a piacon belül értékecskésék. Több esetben kellett az illegális tevékenységet a jogszabályi kereteken belül szankcionálni, illetve a közterület-felügyelőknek el kellett kobozniuk a termékeket. Ezzel egyidejűleg olyan jelzéseket is kapott a közterület-felügyelet, hogy elsősorban az idősek emberek

kárára több bűncselekmény is történt. Sajnos, a jó szándékú kérés, figyelmeztetés, eseti szankcionálás sem vezetett eredményre az illegális árusítást folytatók körében.

Káli Sándor polgármester ezek után úgy döntött a jogszabályokat betartó többségi kereskedők érdekében, hogy a Búza téri piac melletti gépkocsiparkoló területére helyezték át az úgynevezett közbiztonsági pontot és a fenti tevékenységek megakadályozására a területen állandó közterület-felügyeleti ellenőrzés legyen. Miután a Miskolc Piac Zrt. tájékoztatása szerint a Vásárcsarnok területén biztosítani tudnak asztalokat östermelőknek és kistermelőknek egyaránt, Miskolc polgármestere arra kéri az illegális árusítási tevékenységet végzőket, hogy szabályozott, törvényes körülmények között termékeiket – hasonlóan más kereskedőkhöz – a Búza téri piac területén értékecskésék. Ennek betartása érdekében – a társszervek bevonásával – folyamatos ellenőrzéseket végez majd a közterület-felügyelet.

Kalákában dolgoztak

MEGÚJULT A PERECESI SZÍNPAD

Bányászok, nyugdíjasok és fiatalok együtt újították fel a perecesi szabadtéri színpadot, mivel a pályázaton elnyert összeg csak az anyagköltségeket fedezte. A vasárnapi ünnepségen táncosok, zenészek és színészek adták műsort az avatásra kilátogató közönségnek.

A Perecesi Nyugdíjas Táncsoport tagjai léptek először a felújított szabadtéri színpadra. Az eredetileg 1938-ban épült, Tündérkert elnevezésű színpadon a '60-as évekig rendszeresen szerepeltek helyi amatőr színészek. Néhány évtizede senki sem lépett a színpadra, ám most megújult a létesítmény.

A felújításhoz szükséges, a Norvég Civil Támogatási Alaphoz benyújtott pályázaton elnyert összeg csak az anyagköltségeket fedezte, így a kivitelezést a helyiek végezték, ám a munkálatokkal még nem végeztek teljesen. A felújítás részeként a zenészarok



Újra műsornak tapsolhattak a Tündérkertben.

is megújult, az ünnepi rendezvény így nem múlhatott el a Bányász Fúvózenekar műsora nélkül.

Mostantól már gyakrabban is meglátogat a nézőtér helyiekkel, számos rendezvény helyszíné lesz ugyanis a felújított perecesi színpad.

Évi százmilliós megtakarítás

ENERGIA BIOERŐMŰBŐL

Befejeződött a második ütemmel a MIHŐ Kft. Futó utcai fűtőművében a biogáz-beruházás. Tavaly év eleje óta már depóniagázzal fűtenek és melegítik a vizet a hejőcsabai lakótelep 319 lakásában, most a gázmotor beállításával már villamos energiát is termel a rendszer.

■ HORVÁTH I.

A fejlesztés több évre nyúlik vissza, és a Bogács utcai személtároló bezárásával, illetve rekultivációjával kezdődött. Az erjedő szemet ugyanis magas metántartalmú depóniagázt termel, melynek erős az üvegházhatása, ezért kutak segítségével nyerik ki, és fáklyán égetik el, hogy kevésbé terhelje a környezetet. A MIHŐ Kft.-nél azonban felvetődött a hasznosítása, és egy 92 millió forintos beruházásba kezdtek, melynek keretében átalakították a Futó utcai kazánházat, beépítettek egy biogázkazánt, illetve kiépítettek 2050 méter gázvezetéket a depóniagáz eljuttatásához. A bioerőművet 2009 januárjában adták át ünnepélyesen, de már ekkor megvolt a második ütemre, sőt, már ekkor elnyert a MIHŐ az Új Magyarország Fejlesztési Terv KEOP keretében 196 millió forint, vissza nem térítendő támogatást a beruházás folytatására.

A Bogács utcáról kitermelt biogáz ugyanis még télen sem kerül teljes felhasználásra, nyáron pedig, amikor csak a vizet kell melegíteni, a többletet újra csak elfáklázták. A hasznosításra egy gázmotor beépítése nyújtott lehetőséget, melynek segítségével villamos energiát állítanak elő a fűtőműben, melyet az ÉMÁSZ felé értékesítenek. Ez 70-75 millió forintos bevételhez juttat-

<h3>Körzethatárok</h3> <p>Vita alakult ki a miskolci önkormányzati választásokra kijelölt körzethatárok körül, mely az OVB elé került. ➔ Írásunk a 3. oldalon.</p>	<h3>Asztalitenisz</h3> <p>A Borsod Volán férfi asztalitenisz-együttese az utóbbi évtizedek legnagyobb miskolci sikerét érte el. ➔ Cikk a 6. oldalon.</p>	<h3>Újjáépítés</h3> <p>A Szentendrei skanzenben és a Múemléki Felügyelőségénél is adatokat gyűjtöttek Felsőzsolca újjáépítéséhez. ➔ Írásunk a 8. oldalon.</p>
--	--	---



Korózs András (balról), Káli Sándor és dr. Halmi Gyula vágják át a szalagot.

ja éves szinten a hőszolgáltatást. A bioerőmű üzembeállítása óta a földgáz kiváltásával 25-30 millió forintot spórol meg a cég, így összességében évi százmillió forintot jelent a fejlesztés. A második ütem ünnepélyes átadása szerda délután volt, ahol Korózs András, a MIHŐ Kft. ügyvezető igazgatója elmondta, stratégiai céljuk a földgázfüggetlenség elérése, és a zöld energiák bevonása. Ebben csak első lépés a most átadott beruházás, hiszen biomassa hasznosításán is dolgoznak, sőt ebben már sikeres pályázatuk is van,

és megemlítette a Mályi térségében elkezdett fúrás is, melynek során a geotermikus energiát vonják be majd a fűtési rendszerbe.

Dr. Halmi Gyula, a Miskolc Holding Zrt. elnök-igazgatója arról beszélt, hogy az ezredfordulón Miskolcon volt a legmagasabb a távhő díja, és a MIHŐ volt a legeladósodottabb közszolgáltató cég Miskolcon. Az új menedzsment munkájának köszönhetően mára a legsikeresebb cég lett a holdingban. A panelprogram és a technikai korszerűsítések segítségével pedig meg-

valóul az „olcsón jó” elve, ami mellett a környezetvédelem is fontos.

Káli Sándor, Miskolc polgármestere elmondta, amikor hivatalba lépett, még a lakók nagyobb része a leválást fontolgatta a távhőrendszerről, a MIHŐ szakemberei azonban azon voltak, hogy ésszerű érveket mondhassanak a gazdaságos távfűtés mellett. A város első embere szerint jó, hogy a holding támogatja a zöld ügyeket, most pedig a MIHŐ fejlesztései utat mutatnak az ország távhőszolgáltatóinak, hogyan lehet ezt csinálni.

NÉPSZERŰ A MISKOLCI EGYETEM

Rekordszámú jelentkező

A legfrissebb adatok szerint minden eddigit felülmúlt a Miskolci Egyetemre jelentkezők száma 2010-ben, így stabilizálta jó országos pozícióját az intézmény. 2009. évről négy százalékkal, 8537 főre nőtt a campusra jelentkezők száma.

■ BÚZAFALVI T.

A csütörtöki hivatalos ponthúzást követően, péntek reggel a Miskolci Egyetem Felnttőkészési Regionális Központjában dr. Patkó Gyula rektor és a karok dékánjai tájékoztatták a sajtó képviselőit. A miskolci campus nyolc karán és egy intézetben csaknem mindenhol nőtt a jelentkezők száma. A Gépészmérnöki és Informatikai, valamint Állam- és Jogtudományi Kar iránt volt a legnagyobb a diákok érdeklődése. A Bölcsészettudományi Karon és a Bartók Béla Zeneművészeti Intézetben is több mint 100-zal nőtt a jelentkezők száma, a tavalyi adatokhoz képest.

Új jelenség, hogy egyre több kart és szakot jellemeznek igen magas ponthatárok. A jogi, a bölcsész és a közgazdász karra, az államilag támogatott nappali alapképzésre 400 körüli, vagy afölötti

pontszámmal lehetett bejutni. Az Állam- és Jogtudományi Karon, a Bölcsészettudományi Karon, a Bartók Béla Zeneművészeti Intézetben, a Comenius Tanítóképző Főiskolai Karon, a Gazdaságtudományi Karon, a Műszaki Anyagtudományi Karon és a Műszaki Földtudományi Karon a túljelentkezési arány mintegy háromszoros.

Dr. Patkó Gyula rektor elmondta, kiemelkedő jelentőséggel bír ez a pozitív tendencia, hiszen a fel-

sőoktatási intézmények közötti, egyre erősödő verseny ellenére is egyértelműen mutatja a Miskolci Egyetem népszerűségét, azt a tényt: egyre többen biztosak abban, hogy az itt szerzett diplomára szeretnék alapozni az életüket. Optimális esetben az augusztus 10-ig beadandó pótjelentkezőknek köszönhetően a karok még növelhetik létszámukat. Meggyőződésem, hogy aki a Miskolci Egyetemre jelentkezett, nem fogja megbánni döntését – tette hozzá a rektor.

GUPPI AZ AKROPOLISZON



Vaszilij Szigarjev: Guppi című „komédia, vagy tragédia, vagy komédia egy részben” darabját mutatta be a Centrál Színház három művésze: Györgyi Anna, Bán János és Csujá Imre csütörtök este az Akropolisz Szabadtéri Színpadon a Miskolctapolcai Nyár keretében, mely a hónap végéig még számtalan, színes programmal várja a kilátogatókat.

A szocialisták a kilakoltatási moratóriumról

MÁR 550 „FÉSZEKRAKÓS” ÜGYBEN NYOMOZNAK

A miskolci szocialisták a saját és az avasiak sikerének érzik azt, hogy a lakásmoratórium meghosszabbítására irányuló törvény kiegészül azzal a módosítással, hogy a bűncselekmény útján lakástulajdonhoz jutókat közben is ki lehet lakoltatni.

HORVÁTH IMRE

Dr. Varga László országgyűlési képviselő azzal kezdte a csütörtök délelőtti tartott sajtótájékoztatót, hogy minden, önhibáján kívül bajba került devizahiteles megsegítésével egyetértenek, támogatják azt. Azonban már akkor felhívták a figyelmet arra, hogy Miskolcon több esetben bűncselekmény útján jutottak lakástulajdonhoz emberek, amikor a kormány részéről felvetődött a kilakoltatási tilalom meghosszabbításának ötlete. Július 7-én módosító indítványt nyújtottak be arra vonatkozóan, hogy a rosszhiszenmen tulajdont szerzőkre ne vonatkozzon a moratórium, majd a törvényjavaslat általános vitájában is elmondta 12-én. Dr. Varga László szerint azonban a fideszek nem vették ezt figyelembe, sőt, az ülésen a miskolci képviselők nem is vettek részt a vitában. A szocialisták módosítóját leszávatták, majd 19-én a parlament elé került a témájában ugyanarra vonatkozó módosító indítvány, immár dr. Nagy Kálmán részéről. A képviselő hozzátette, annak örülnek, hogy történik valami, hiszen hónapokig ezen dolgoztak. Nekik nem számít, hogy kinek a javaslata alapján születik meg a módosítás, de azt dr. Varga László szerint el kell mondani, hogy a Fidesz hónapokig nem tett



Varga Gergő (balról), dr. Varga László, Fodor Zoltán és Földesi Norbert a tájékoztatón.

semmit az ügyben, most pedig az ő felvetésüket vette át, dr. Nagy Kálmán pedig úgy tesz, mint ha ő intézte volna el ezt.

Fodor Zoltán, avasi önkormányzati képviselő rövid áttekintést adott a Fészekrakó-ügyként elhíresült esetről, melyben 2008-ban történtek az első lépések, a lakók ekkor fordultak panaszokkal hozzá, hogy egyre több a beköltöző a városrészen, akik az együttélés elemi szabályait sem veszik figyelembe. Az ügy felgöngyölítése során ki-

pitányság. Jelenleg 550 esetben nyomoz a rendőrség, az államot ért kár pedig meghaladja az ötmilliórd forintot. A rengeteg eset miatt a közelmúltban meghosszabbították a nyomozás határidejét.

A képviselő azt is elmondta, hogy az Avason 85 érintett lakás van, melyek közül 25-öt már a MIK Zrt. megvásárolt. Mindenképpen szeretnének azonban segíteni azoknak, aki önhibájukon kívül kerültek bajba, illetve a nemfizetők miatt eladósodott társasházaknak. Ezért

derült, hogy volt egy felhajtó, aki megkeresett családokat, és felajánlta a lehetőséget, hogy ingyen lakáshoz juthatnak. A csalásban részt vett egy cég, aki fiktív jövedelemigazolásokot adott ki, illetve ügyvéd, aki az adásvételt lepapírozta, de a képviselő egy pénzintézet felelősségét is megemlíttette. A dolog újabb csavarja, hogy a lakások eladóival megegyeztek, hogy a valós vételárú magasabb árat írjanak a szerződésbe, így a két ár közötti plusz összeget szétosztották egymás közt az ügylet résztvevői. Fodor Zoltán azt is elmondta, hogy minden törvényes lépést megtettek az ügyben, amit lehetett, fellejtést is tettek. Az ügyet a miskolci kapitányság kezdte el felgöngyöltetni, ám mivel „átlépte a város határait”, így átvette a megyei főka-

szeptemberben egy találkozó szerveztek, melyen a város közütemi cégei vesznek részt, és amelyre az Avason minden közös képviselőjét meghívják. Ezen egyeztetnek a társasházak tartozásának átutemzéséről és a lehetséges részletfizetésekről, mivel nem szeretnék, hogy a társasházak tönkremenjenek, így inkább inkább nem nyújtanak be az önkormányzati cégek.

A tájékoztatón dr. Varga László azt is elmondta, az Avason három önkormányzati választókerület lesz összesen – bár ennek pontos határait még nem lehet tudni. Az MSZP három képviselőjelöltje azonban már megvan a városrészen, Fodor Zoltán mellett Varga Gergő és Földesi Norbert lesz a jelöltjük, akiket szintén bemutatottak a sajtótájékoztatón.

Kilakoltathatóak lesznek a család lakástulajdonosok

Módosító javaslatot nyújtott be az Országgyűlésben dr. Nagy Kálmán, a KDNP országgyűlési képviselője arról, hogy a moratórium alatt is kilakoltatható legyen az, aki bűncselekmény útján jutott hozzá az ingatlanjához.

HORVÁTH I.

Molnár Péter, a KDNP Miskolc városi elnöke szerda délelőtti sajtótájékoztatójukon elmondta,



Molnár Péter (balról) és dr. Nagy Kálmán sajtótájékoztatójukon a moratórium módosításáról.

tézkedni. Dr. Nagy Kálmán azt is elmondta, jelenleg Magyarországon nincs olyan rendszer, amely kezelne a kilakoltatott családokat, ebben a helyzetben pedig nem lehet embereket utcára tenni. Ezért fogadták el a moratóriumot, mert annak lejártát ez a rendszer ki tudja dolgozni. Megemlíttette, hogy a moratórium határidejének módosítását is javasolta az MSZP-frakció, március 1-ről április 15-re. A képviselő idézett a szocialista-

sonló volt, a Fészekrakó programot kihasználva, az államnak nyolcszázmillió forintos kárt okozva 200-300 család költözött be lakásokba. Ezt követően az Avason megszáporodtak a panaszok, és tarthatatlan a helyzet továbbra is. Ennek kapcsán a képviselő elmondta, hogy az egyik lépcsőház esetében, ahol a beköltözők megkeresítették az ott lakók életét, személyes levélben kérte a jegyzőnél a vizsgálókat, de a jogi főosztály úgy ítélte meg, hogy nincs lehetőségük in-

ták – az ő jelenlegi javaslatához hasonló – módosítójának indoklásából, mely szerinte egyrészt utal arra, hogy önkormányzati dolgozók is részt vettek a csalásban, másrészt az ügyről, mint megtörtént dologról beszél. Ebben az esetben azonban hiányolja a konkrét lépéseket, a kilakoltatásokat, illetve azt, hogy az önkormányzat vizsgálatot indítson a felelősök megkeresésére. Ezért kéri, hogy a város hozza nyilvánosságra, mi történt eddig az ügyben.

Lakossági fogadóóra



Fedor Vilmos, a 13-as számú választókerület önkormányzati képviselője értesíti a választókerületben élőket, hogy július 28-án (szerdán) 16 órától lakossági fogadóórát tart a Szentpéteri kapuban, a Remek téren lévő ügyfélszolgálati irodában. Minden érdeklődőt tisztelettel vár!

SZÜCS ERIKA REAGÁL

„Elszmóltatósdi” hazugságok alapján címmel közleményben reagált Szűcs Erika volt szociális és munkaügyi miniszter Sebestyén László és Zsiga Marcell fideszes országgyűlési képviselők múlt heti vádjaira.

A két képviselő azt kifogásolta, miért kapott Szűcs Erika volt minisztériumától többmillió forintos sajtófóglélési megbízást. Az érintett a következő közleményt juttatta el szerkesztőségünkbe:

Sebestyén László és Zsiga Marcell sajtótájékoztatója azt sejteti, hogy nem tudják, Magyarország legnagyobb gondja 20 éve a foglalkoztatás alacsony szintje, azon belül különösen a képzetlen és régóta munka nélkül lévőök magas száma. Miniszterem alatt, vezetéssel szünetelt a szociális segélyezés helyett foglalkoztatást kínáló „Út a munkához” program, amely 2009 áprilisában indult. Bár én távoztam a miniszteri székéből, a program a Bajnai-kormány programjának egyik fő intézkedése és vállalása maradt, felelőse pedig a Szociális és Munkaügyi Minisztérium lett.

A gyakorlati megvalósítás problémáinak összegyűjtésébe és a tapasztalatoknak a 2010-es költségvetésben és szabályozásban történő hasznosításába vont be az új miniszter, a megbízatási szerződésben 10 különböző feladatot meghatározva számomra! A szerződés tárgyát és összefoglaló eredményét bárki elolvashatja az MSZPhu belsőld rovatban. A szerződésnek törvényes akadálya nem volt, mint ahogy ma sincs akadálya, hogy Papcsák Ferenc parlamenti képviselő kormánybiztosként saját kormányának „dolgozzon”. A szerződés tényét 2010-es vagyonynyilatkozatomban feltüntettem, tehát semmiféle kormányváltás nem kellett ahhoz, hogy erről a közvélemény tájékozódjon, csak a politikai boszorkányüldözés harsonája szólalt meg a kormányváltás okán.

Munkám eredményeként is a program 2010-ben bővülő költségvetési forrásokkal és javuló feltételekkel folytatódik tovább (pl. szakképzési lehetőségekkel, közmunkákkal, vállalkozói foglalkoztatás jelentős támogatásával) és év eleje óta a tavalyi foglalkoztatási csúcshoz közeli számban, azaz 80-100 ezer ember számára kínál legalább 4,5 hónapos munkát. Miskolcon a program egy komoly befektető munkahelyteremtésének megfelelő, kb. 1000 fős foglalkoztatási lehetőséget jelent! A teljes munkaerőpiac helyzetének javítása nem volt a feladatom, de megjegyzem, hogy a foglalkoztatási helyzet 2010 eleje óta már javul, igaz, még lassú ütemben.

Ami az időmérést illeti, számolni tudni kell! Megbízás esetén a munkavégzésre rendelkezésre álló idő nem 5 nap/8 óra, hanem 7 nap és akár 14-16 óra. Ha ez érdekli a nyilatkozókat, javasolom, érdeklődjenek a már említett kormánybiztosnál, vagy fideszes megyei elnököknél, szóval saját táborukban, hogy ők hogyan csinálják és milyen eredményekkel három-négy fontos és díjazott feladatukat.

Szűcs Erika

A Jobbik már a választásokra készül

Augusztus 3-án nevezi meg önkormányzati képviselő- és polgármester-jelöltjeit a Jobbik Magyarországért Mozgalom Miskolcon. Választási programjuk véglegesítéséhez meghírdették a Lokálpatrióta Nemzeti Konzultációt, melynek keretében várják a lakosság észrevételeit.

H. I.

Az eltelt egy év Európa parlamenti munkájának mérlegét vonva meg először Szegedi Csanád, a Jobbik EP képviselője a kedden, Miskolcon tartott sajtótájékoztatón. Mint elmondta, egy képviselő munkájának véleménye szerint három fokmérője van, ebből az első a plenáris üléseken való rész-



Szegedi Márton (balról), Szegedi Csanád és Egyed Zsolt megyei elnökök.

vétel, melyben jeleskedett két képviselőtársával együtt. A legtöbb magyar felszólalás Morvai Krisztina nevéhez fűződik és sok fontos témát vetettek fel, mint amilyen például Érmellék, Székelyföld önkormányzatának, a szlovák nyelvör-

vény, a kis- és középvállalkozások támogatása, a munkanélküliség elleni harc, vagy a cigánybűnözés. Másodikként a szakmai munkát nevezte meg, amelyben bizonyították, hogy nem csak beszélni tudnak, hanem dolgozni is, harmadiknak pedig a hazai kapcsolattartást a választókkal, melyben szerinte a többi párt nem jeleskedik, míg a Jobbik több mint kétszáz lakossági fórumot tartott határon belül, és több mint egy tucatot a határon túli magyar területeken.

Szegedi Márton, a Jobbik miskolci elnöke elmondta, jelenleg kilencven százalékosan készen áll a megyei és miskolci választási programjuk, mely szakértők bevoná-

sával készült, és amely a lokális problémákra koncentrált. A véglegesítéshez a választók segítségét kéri: a Lokálpatrióta Nemzeti Konzultáció keretében az irodákban hosszított nyitva tartással várják a véleményeket, problémákat. A jelöltállítás folyamata is a végéhez közeledik, minden önkormányzati választókerületben állítanak jelöltet – a nevüket a polgármester-jelölttel együtt augusztus 3-án hozzák nyilvánosságra.

A program kapcsán a tájékoztató elhangzott: az összhangban van az országgyűlési választásokra készült Radikális változás nevű programjukkal, annak lokális változata. A cél elérhetővé tenni ezt a megváltást és Miskolcot. Ennek kapcsán Szegedi Csanád megemlítette, a szocialista városvezetésnek is voltak jó kezdeményezései, amit érdemes tovább vinni, nem volt azonban elég, és véleménye szerint sem az MSZP, sem a Fidesz nem tud rendet tenni Miskolcon, erre csak a Jobbik alkalmas. Hozzátette, függetlenül az ősi választási eredményektől, ő EP-képviselőként mindenképpen a városért dolgozik, miskolcinak érzi magát.

Miskolc jegyzője az Országos Választási Bizottsághoz fordul

VITA A VÁLASZTÓKERÜLETI TERÜLETEKRŐL

Újra kell rajzolni Miskolcon – ahogy több más városban is – az önkormányzati képviselői körzethatárokat, hiszen csökken a képviselők létszáma. A Helyi Választási Iroda vezetőjének ezzel kapcsolatos határozatát azonban a B.-A.-Z. Megyei Területi Választási Iroda vezetője megváltoztatta.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek megválasztásáról szóló törvény alapján a 10 000-nél több lakosú település esetében a választási iroda vezetője (jegyző) állapítja meg az egyéni választókerületek sorszámaát és területét. Ennek eleget téve 2010. július 12-én Miskolc város jegyzője meghozta ezen határozatát.

A meghozott jogi döntés ellen 2010. július 14-én kifogásokat nyújtottak be, melyeket a hivatal vezetője megküldött a B.-A.-Z. Megyei Területi Választási Iroda vezetőjének. Az azokban foglaltak alapján a B.-A.-Z. Megyei Területi Választási Iroda vezetője a határozatot megváltoztatta azzal a hivatkozással, hogy – álláspontja szerint – a választókerületek lakosságára nem arányos.

Ezen határozatát mellékleivel együtt 2010. július 16-án (pénteken) hozta meg, amit elektronikus úton továbbított a Helyi Választási Irodához, míg eredeti aláírt példányt 2010. július 20-án, (kedden) érkezett meg Miskolc jegyzőjéhez.

Mint ismeretes, a Magyar Köztársaság elnöke 2010. július 15-én,

(csütörtökön) kelt határozatában tűzte ki a helyi önkormányzati képviselő és a polgármesterek általános választásának időpontját. A választói törvény azonban úgy rendelkezik, hogy a választás kitűzésétől a szavazás napjáig nem lehet a település, választókerület és szavazókör határát, sorszámaát megváltoztatni.

B.-A.-Z. Megyei Területi Választási Iroda által hozott határozatot vizsgálja felül és a törvénynek megfelelően semmisítse meg.

Dr. Kovács János megyei főjegyző az ügyvel kapcsolatos sajtóközleményében leszögezte: kizárólag törvényben előírt hatáskörét gyakorolta. Azon semmilyen értelemben nem lépett túl, eljá-



Miskolc jegyzőjének álláspontja szerint a B.-A.-Z. Megyei Területi Választási Iroda vezetője a fenti rendelkezését nem vette figyelembe, hivatkozott számú határozatát a törvényi határidőn túl hozta meg.

Dr. Mihalecz Péter az Országos Választási Bizottsághoz fordul, mert a hatályos jogszabályok szerint további – bírósági – jogorvoslatra nincs lehetőség. Ezért a jegyző azt kéri, hogy az OVB a

rására a jogorvoslati kérelmek alapján került sor. Hatásköre gyakorlása során senki nem utasíthatta és nem is utasította. Hozzátette: „döntésem motivációja a választókerület kialakításának lakosságára szerinti aránytalansága, egyéb szempontokat a törvény előírásai szerint nem vizsgálhatok, és nem is vizsgáltam”.

Érdeklődésünkre hozzátette: a „miskolci egyéni választókerületek számának, sorszámaának, te-

rületének tárgyában hozott HVI-vezetői határozat elleni kifogásokat elbíráló II-924-2/2010. számú határozatom a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (Ve.) 9. § (1) bekezdésében foglaltak felülvizsgálatán alapul. Dr. Mihalecz Péter, HVI-vezető határozatának megváltoztatását az egyéni választókerületek lakosságának arányos kialakítása indokolta. A TVI-vezetői határozat, mely a részletes indokolást tartalmazza, megtekinthető a www.baz.hu honlapon.

A HVI-vezető Ve. 11. §-ára történő hivatkozása álláspontom szerint azért nem állja meg a helyét, mert a választás kitűzésének időpontjában Miskolc városban jogerős határozat nem rendelkezett a választókerületek megállapításáról, tekintettel arra, hogy a Ve. szerinti jogorvoslati eljárás eredményeként a jogerős határozat még nem született meg.

A határozatom alapján a HVI-vezető a szavazókörök kialakítását elvégezte. A szavazókörök kialakításának megfelelően, a miskolci Helyi Választási Iroda a választópolgárokat az Értesítő a választók névjegyzékbe történő felvételéről megnevezésű, ún. központozócédula megküldésével tájékoztatni fogja. Az értesítő többek között tartalmazza a szavazókör számát, a szavazókör (szavazóhelyiség) címét is, a szavazás lebonyolítása ennek megfelelően fog történni.”

Dr. Kriza Ákos a jelölt



Dr. Zsiga Marcell (balról), dr. Kriza Ákos és Molnár Péter a polgármesterjelölt bemutatásán.

Dr. Kriza Ákos, a városi MÁV-rendelőintézet orvos-igazgatója lesz a Fidesz-KDNP közös miskolci polgármesterjelöltje az őszi önkormányzati választásokon. A jelöltet pénteken mutatta be a sajtó képviselője dr. Zsiga Marcell fideszes országgyűlési képviselő, és Molnár Péter, a KDNP városi elnöke.

■ Sz. S.

Dr. Zsiga Marcell olyan „hiteles, becsületes, tette kész” embernek nevezte Kriza Ákos, aki a MÁV-rendelőintézet talpra állításában, működtetésében elért eredményei is jelzik szakmai hozzáértését, s aki készen áll, hogy a polgári oldal csapatának az élére állva, nekilásson annak a nagy feladatnak, amit a város megújítása, jelenlegi, nehéz helyzetéből való kivezetése jelent. Molnár Péter kiemelte a Fidesz és a KDNP együttműködésének eddigi sikereit, mint mondta, jelöltjük személye garancia arra, hogy a két

párt együttműködése Miskolc irányításában is sikeres lesz.

– Én a munkahelyteremtés polgármestere kívánok lenni, és minden cselekedetemet ennek rendeleme alá. A fejlesztések, a közbiztonság kezelése, az élehető város megteremtése – mint további fontos feladatok – ezután következnek. Biztonság csak ott van, ahol van munkahely. Élhető város is csak ott van, ahol van munkahely. A munkahelyteremtés mindennek az alfája és omegája – emelte ki dr. Kriza Ákos.

Mint mondta, részletes választási programja, a kampány idején készülő majd el, a miskolciak bevonásával, megkérdezésével. Ezt szolgálja a „Fontos nekünk” elnevezéssel útjára induló konzultációs-sorozat, melynek keretében össze kívánunk gyűjteni minden olyan ötletet, véleményt, amely hozzájárulhat Miskolc fejlődéséhez. A véleményeket, tapasztalatokat be fogja építeni a programjába – hangsúlyozta dr. Kriza Ákos.

Az MSZP nem érti

Az MSZP Miskolci Szervezete közleményben reagált az ügyre, melyben azt írják, a Fidesz az önkormányzati választókerületek átrajzolásával próbál választási előnyhöz jutni.

„A választókerületek határait korábban a miskolci közigazgatásban jártas szakemberek a miskolci jegyző jóváhagyásával úgy határozták meg, hogy a város történelmi és szervezeti egységei (például a nagyobb lakótelepek) értelemszerűen egységes választási és egyben érdekképviseleti körzeteket alkotnak. Hiszen az azonos körzetben élőknek azonosak a napi ügyei,

megoldandó feladatai és problémái is, így érdekképviseletük is így látható el a leghatékonyabban. Miskolc baloldali önkormányzati képviselői megdöbbenek, amikor a törvényességi jóváhagyásra átküldött körzethatárokat a megyei főjegyző az ésszerű elfogadás helyett – valószínűleg politikai nyomásra – átrajzolta.

Természetesen ezt a „választási trükköt” az MSZP-frakció nem hagyja szó nélkül, és az összes törvényi lehetőséget megragadja a helyzet tisztázásáért és a körzethatárok változtatásáért.

Indokaink a következők: a miskolci lakosok által ismert és évti-

zedek alatt elfogadott területi egységeket indokolhatatlanul megváltoztatná, és ezzel a városfejlesztés lehetőségeit is feleslegesen bonyolítaná, a választási körzetekben eddig becsülettel dolgozó képviselők munkáját a megyei főjegyző elértékteleníti, egyben morálisan rombolja a társadalmat azzal, hogy a diósgyőri városrészben olyan közösségeket és hatékony érdekképviseleteket szakítana szét, amelyek az elmúlt hónapokban együtt vettek részt a terület áldozatos árvízi védelmében és a helyreállítási munkákban” – áll többek között a szocialisták közleményében.

A SZEME FELHÁBORODOTT

A Szemléltválat Miskolcon Egyesület felháborodva nézi a pártok marakodását a körzethatárokat illetően – jelentette ki Hircsu Ákos, az egyesület elnöke és egyben polgármesterjelöltje.

„Egyértelműnek tartjuk, hogy a Fidesz politikai sikerét szerette volna megbiztosítani az őszi választásokra

már a választási törvény módosításával is. A helyi MSZP pedig – látva népszerűtlenségét – igyekezett olyan körzethatárokat kialakítani, melyeken belül még lehet esélye valamilyen elfogadható eredmény elérésére. Ezt a jegyzői határozatot semmisítette meg a Területi Választási Iroda vezetője – a Fidesz javaslatának megfelelően – a törvényi határidőn túl” – írja Hircsu Ákos.

„Le kívánjuk szögeznünk, hogy álláspontunk szerint teljesen mindegy, melyik javaslat lesz hatályos, mert mindkettő rossz, de felháborítónak tartjuk, hogy 10 héttel a választás előtt még nem lehet tudni Miskolcon, hogy mik a választási körzethatárai! Ha valaki komolyan veszi, hogy a lakos ságot szeretné képviselni, az még képviselőjelöltet sem tud állítani, hiszen nem tudja, mely terület lakóit kell majd képviselnie, ha győz a választáson.

Számunkra teljesen lényegtelenek a körzethatárok, mivel a lakosság valódi problémáival szeretnénk foglalkozni a kampányban és ebből a szempontból nem számít, hogy melyik terület melyik körzethez tartozik, mert a gondokat – körzettől függetlenül – meg kell oldani!” – áll a SZEME közleményében.



A TÁVHŐSZOLGÁLTATÁS FŰTÉSI HŐDÍJÁNAK IDÉNYVÉGI ELSZÁMOLÁSA

A panelprogram kivitelezése a lakóépületeknél jelentős mértékű hőenergia-, illetve fűtési költség-megtakarítás eredményez. A fűtési rendszerek korszerűsítése lehetővé teszi, hogy a távhőszolgáltatás díjfelvetése a lakásonkénti fűtési hőfogyasztás arányában, ún. költségosztással, idényvégi elszámolással történjen.

A fűtési költségosztó készülék nem hitelesített mérőeszköz, azonban alkalmas arra, hogy az egyes lakások valódi hőfogyasztásának arányait megmutassa.

Az egyes lakások épületen belüli elhelyezkedése befolyásolja a hőfelhasználást. A földszinten, a szélső lakásokban a hőfogyasztás mindig több lesz, mint egy középen elhelyezkedő, több oldalról védett középső lakásé, ezért az építészeti okokból adódó különbség indokolta teszi korrekció alkalmazását. A költségosztás kialakításáról, a korrekció mértékéről a társasházak és a lakásszövetkezetek közgyűlés keretein belül döntenek. Ezt követően a közös képviselőnek a MIHŐ Kft.-nél írásban kell kezdeményeznie az érvényben lévő távhőszolgáltatási szerződés módosítását szeptember 15-ig, melyhez csatolni kell a költségosztásra vonatkozó, a vállalkozóval, a társasház, illetve lakásszövetkezet által megkötött szerződés másolatát is. A távfűtési időszak alatt az idényvégi, költségosztáson alapuló számlázásra nem lehet áttérni!

Amennyiben a közös képviselő a MIHŐ Kft.-nél elmulasztja a szerződésmódosítás kezdeményezését, és a költségosztást végző vállalkozóval kötött szerződésnek a bemutatását, illetve fényfelmérését a megküldését, akkor a távhőszolgáltató társaságnak nem áll módjában érvényesíteni az adott fűtési idényben a korszerűsítésből eredő, lakásonkénti hőmennyiség-megtakarításokat. Ilyen esetben marad a léghőmérő-arányos havi fűtési hődív-elszámolás.

A szeptember 15-ig idényvégi, költségosztáson alapuló elszámolásra megkötött szerződések esetén a fűtési időszakban – októbertől áprilisig – csökkentett mértékű fűtési hődív-előlegről kapnak számlát az érintett felhasználók. A fűtési idényt követően, a lakóközösséggel szerződött vállalkozó elvégzi a költségosztók leolvasását, annak kiértékelését (korrigálását). Ezt követően a közös képviselő az aláírásával is igazolt hőmennyiség- adatokat (költségelszámolást szolgáló kimutatásokat) legkésőbb június 15-ig meg kell, hogy küldje a MIHŐ Kft. részére. Ekkor a MIHŐ Kft. a július havi számlában elkészíti az idényvégi fűtési hőmennyiség elszámolását, melyben a fűtési idény alatt ténylegesen felhasznált hőmennyiségek kerülnek elszámolásra, a havonta számlázott előleggel szemben. Ha azonban a MIHŐ Kft. a költségosztók kiértékelését határidőre (június 15.) nem kapja meg a közös képviselőtől, akkor a július havi számlázás alkalmával nem tudja az energia-megtakarításból keletkezett összeget a felhasználók részére jóváírni!

Az idényvégi fűtési hőmennyiség-elszámolás esetében a költségosztás olyan elszámolási technika, amit nem a MIHŐ Kft. végez, hanem a lakóközösséggel szerződött vállalkozó!

Az idényvégi, költségosztással történő elszámolás során a MIHŐ Kft. feladata, hogy a lakóközösségi képviselő által rendelkezésre bocsátott, aláírásával hitelesített adatok alapján elkészíti az elszámoló számlákat. Ezért, a felhasználók részéről történő bármely, fűtési költségosztással kapcsolatos észrevétellel a társasházi képviselőt célszerű felkeresni.



ZENIT-AUTO RENT AUTÓKÖLCSÖNZŐ

Személy-, és kistehergépkocsok, mikrobuszok, buszok, lakóautók bérlete

3519 Miskolctapoloa Miskolctapoloi út 25.

Tel.: 46/561-560, 561-561, www.zenitautorent.hu

Szinva: ellenőrizték a kritikus területeket

ZAJLIK A REKONSTRUKCIÓ

A Pálma, Márton bíró, Köztársaság és Blaha Lujza utcákon tájékozódott kedden Bartha György és dr. Hardonyi András önkormányzati képviselő a kritikus Szinva-menti területek rekonstrukciójának állapotáról.

■ Soós P.

A bejárás Bartha György elmondta, a Pálma és a Márton bíró utca sarkán kiszélesítették a medret, feltöltötték az elmosott partfalat, valamint szabályozták, levágták a kanyart a Szinva ezen szakaszán. A Köztársaság utca 40. szám ingatlanja mögötti részen két-három méter „helye” van a pataknak a mederkotrás munkálatok után, míg a Blaha utcánál szintén szélesebb, mélyebb lett a meder, így nagyobb vizet „el tud vinni”.



Bartha György és dr. Hardonyi András megtekintették a munkálatokat.

„A rekonstrukciót követően már nem áll fent a veszélye, hogy megismétlődjön a májusi-júniusi árvíz, azonban be kell látni, hogy ha órák alatt leesik egyhavi csapadékmenyiség, az okozhat váratlan gondokat” – mondta Bartha György. A munkálatok során több mint száz fát vágtak ki, de a képviselő szerint ezeket pótolni fog-

ják. A költségeket önkormányzati forrásból állták, ugyanakkor várják a vis maiorra benyújtott kérelmek elbírálását, a kormányzati segítséget.

Dr. Hardonyi András hozzátette: jogos a lakosság felvetése, hogy miért nem történt meg éveken keresztül a szabályozás, medermélyítés és -szélesítés. Az önkormányzati képviselő elmondta, adatok támasztják alá, hogy évről évre csökkent a Szinva vízhozama, egyes területeken már-már a kiszáradás veszélyeztetette a folyamatot, és eddig nem állt

fennt az áradás veszélye. „Most már látjuk, mire képes a patak, ezért jelenleg ennek kezelése az elsődleges feladatunk” – hangsúlyozta a politikus.

Játék nyereményjegyekért és utazásért

2. forduló

A Miskolci Galéria Rákóczi-házában és Színészmúzeumában a nyár folyamán látható kiállítások a város történetének meghatározó időszakát mutatják be. A korszak jobb megismerése céljából a Miskolci Galéria és a MiNap közös várostörténeti vetélkedőt hirdet – korhatár nélkül – a város múltjában kalandozni szerető olvasók és látogatók számára. A megfejtésben sokat segít a Galéria kiállításainak megtekintése.

1. Melyik együttes volt a miskolci, 1973-as Rockfesztivál 6. fellépője?

- a. Teatrum
b. Cortina
c. Mini

2. Mi volt az Építők együttes basszusgitárosának, Velezdy Józsefnek a beceneve?

- a. Velő
b. Jócó
c. Lezdi

3. Mikor volt az első „Ki mit tud?” Magyarországon?

- a. 1968-ban
b. 1962-ben
c. 1964-ben

4. Melyik együttesnek volt tagja Bárdos István?

- a. Reflex
b. Gemini
c. Mini

5. Hány település összevonásával jött létre 1947 és 1950 között Nagy-Miskolc?

- a. nyolc
b. tíz
c. tizenegy

6. Melyik szervezet számára épült eredetileg a ma ITC-nek nevezett épület?

- a. Magyar Honvédelmi Szövetség
b. MSZMP
c. MSZOSZ

7. Milyen technológiával épült a Kilián-dél városrész?

- a. téglá
b. blokk
c. panel

8. Melyik stílust értelmezték úgy, mint amely „tartalmában szocialista, stílusában nemzetit”?

- a. klasszicizmus
b. szocialista realista stílus (szocreál)
c. modernizmus

9. Ki játszotta a női főszerepet a miskolci színház 1857-es megnyitóján?

- a. Blaha Lujza
b. Déryné
c. Jókainé Laborfalvi Róza

10. Melyik képzőművész készítette jelmezterveket nyári operaprodukciókhoz?

- a. Máger Ágnes
b. Szanyi Borbála
c. Varga Éva

11. Ki viselte a Színészmúzeum legrégebbi jelmezét?

- a. Déryné

- b. Kecskeméti Irma
c. Koronkay Rózi

12. Ki játszotta Déryné az 1973-as Levendula című zenés játékban?

- a. Várhegyi Teréz
b. Várhegyi Márta
c. Virágh Ilona

A helyes megfejtők között hetenként értékes nyereményeket – éves galéria-belépőket és ajándéksomagot – sorsolunk ki. A fődíjat, egy kétszemélyes utazást Korfura azok között sorsoljuk ki, akik mind a három fordulóban helyesen válaszoltak. A második forduló kivágott újságszelvényét július 29-ig az alábbi címre kell beküldeni: Miskolci Galéria, 3504 Miskolc, pf.: 26, vagy bedobhatják a Rákóczi-házban elhelyezett ládába. A válaszokat elküldhetik e-mailben is: miskolcigaleria@gmail.com.

A Miskolci Galéria és a MiNap közös várostörténeti vetélkedője, 2. forduló

Név:

.....

Postacím, e-mail cím vagy telefon:

.....

A Miskolci Galéria és MiNap közös játékának nyertese az első fordulóban: Sűrű Andrásné, 3531 Miskolc. A nyeremény átvehető a Miskolci Galéria Rákóczi-házban.

XVI. Diósgyőri Vigasságok



Augusztus 7-én, szombaton este 6 órától középkori hangulatú vacsoraestre várják az érdeklődőket, a diósgyőri vár ódon falai közé.

A hosszú múltra visszatekintő rendezvényen a várkapuban Lázár Attila, középkori históriás-énekmondó üdvözli a vendégeket, majd a Vaga banda gólyalábas-vándormutatványosok vásári komédiája lesz látható. Miközben a várárokból felszolgálásra és elfogyasztásra kerül a hagyományos középkori menü, addig a Mare Temporis Alapítvány előadásá-

ban középkori adomákon, pajzán históriákon szórakozhat a közönség. Az est zárásaként hastáncosokkal és a Tűzszelídítők produkciójával búcsúzik a középkori vacsoraest.

A rendezvényre jegyek 1000 forintos áron kaphatók a diósgyőri várban, az Ifjúsági és Szabadidő Házban, a Kazinczy könyvesboltban, valamint a Villanyrendőrmél az információs faházikóban.

A rendezvény szervezője: Ifjúsági és Szabadidő Ház, támogatója Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata.

ZEMPLÉNI fesztivál

2010 AUG 7-21.

www.zemplenfestival.hu

Aug. 7. | 20.00 Sárospatak
SHILOMO MINTZ, HOLLERUNG GÁBOR
BUDAFOKI DOHNÁNYI ZENEKAR

Aug. 10. | 20.00 Tokaj
Müller Péter: SZOMORÚ VASÁRNAP

Aug. 12. | 20.00 Sátoraljaújhegy
Huszka: LILI BÁRÓNÓ

Aug. 14. | 20.00 Tokaj
CHARLIE BAND

Aug. 14. | 20.00 Sárospatak
Verdi: REQUIEM

Aug. 20. | 20.30 Disznókő Szőlőbirtok
BOLYKI BROTHERS A CAPPELLA SHOW

Aug. 21. | 20.00 Sárospatak
VÁRDAI ISTVÁN
LISZT FERENC KAMARAZENEKAR

Főtámogató: Antenna Hungária

nka Nemzeti Kulturális Alap

OM

fesztiválok éve 2010

100 éves fesztivál

**JÓTÉKONYSÁGI HANGVERSENY
A MISKOLCTAPOLCAI
REFORMÁTUS TEMPLOMBAN**

2010. július 25-én, vasárnap 18 órakor

Orgona: **SEPSY KÁROLY** lelkész, orgonaművész
Fellép: **SERES ILDIKÓ**, a Miskolci Nemzeti Színház Jászai Mari-díjas színművésze
Közreműködik: **A SAJÓHÍDVÉGI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG KÓRUSA**
Vezényel: **BOBKÓ GYULA** lelkész

A belépés díjtalan!
A perselyadomány a templom építését szolgálja.

A Miskolci Városgazda Nonprofit Kft.

**MISKOLC VÁROS TERÜLETÉN LÉVŐ
NYILVÁNOS ILLEMHELYEK ÜZEMELTETÉSÉRE
BÉRLŐT KERES**

Jelentkezni és érdeklődni lehet: 3531 Miskolc, Győri kapu 48-50.
E-mail: varosgazda@varosgazda.hu Tel.: 46/412-611
Jelentkezési határidő: 2010. augusztus 16.

miskolci városgazda nonprofit kft.

MENTOR
GIMNÁZIUM ÉS SZAKKÉPZŐ ISKOLA

www.mentorszakkepzo.hu

- tandíjmentes nappali és esti képzések
- diákigazolvány
- ösztöndíj lehetőség

Miskolc belvárosában a Szinva ABC mögött
mentor.szakkepzo@gmail.com
3529 Miskolc Bocskai út 10.
Telefon: 46/783-753, 20/296-3740, 20/225-7194, 20/366-7426

an-ker aqua

www.pi-viz.hu; tel.: 06 20/944 9631

Ballonos PI-víz HÁZHOZ-SZÁLLÍTÁS!

TARAMA®

V.P.V.

V.P.V. Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
3528 Miskolc, Martinovics u. 8.
Telefon: 46/508-559, fax: 46/504-801
Nyitva tartás: h-p. 8.00-17.00, sz. 8.00-12.00

NYÁRI SZÜLETÉSNAPI AKCIÓ A V.P.V. KFT-NÉL!

MINDEN KEDVES VÁSÁRLÓNKNAK, AKI 20 000 FT FELETTI ÉRTÉKBEN VÁSÁROL BÁRMELY, KÉSZLETEN LÉVŐ TERMÉKÜNKBŐL, 15. SZÜLETÉSNAPUNK ALKALMÁBÓL 15% KEDVEZMÉNYT ADUNK.

Észlelt akciók választékunkból:

20 x 25 csempé	790 Ft/m ² -től
30 x 30 olasz 1. oszt. fagyálló padlólapok	1690 Ft/m ² -től
50 x 50 olasz padlólapok	1590 Ft/m ² -től
Polírozott gres padlólapok	1990 Ft/m ² -től
Fagyálló 33 x 33 padlólapok	1290 Ft/m ² -től
MAPEI KERABOND T fagyálló ragasztó 25/1	1690 Ft/zsák (67,6 Ft/kg)

Üdvarias, szakszerű kiszolgálás!
Mapei szakkereskedés, Henkel, Thomsit, Cimsec partner
Acryl kádak, zuhanykabinok, csaptelepek és fürdőszobabútorok széles választéka, maradék burkolólapok **50-70%** kedvezménnyel!

Ajánlatunk a készlet erejéig, készpénzes fizetés esetén a nem akciók termékekre vonatkozik.
Az akció 2010. július 19-től 2010. augusztus 31-ig érvényes.

A fenti árak az áfát tartalmazzák.

Ismét nekirugaszkodnak a feladatnak

HOGYAN TOVÁBB, BORSOD VOLÁN?

A Borsod Volán férfi asztalitenisz-együttese az utóbbi évtizedek legnagyobb miskolci sikerét érte el a június elején befejeződött NB I-es csapatbajnokság első helyének megszerzésével. Igaz, az Extraligába jutásért megrendezett osztályozón már elmaradt az átütő diadal, ennek ellenére a gárda tagjai remek propagandát fejtettek ki a sportág érdekében.

Doros L.

Az ominózus osztályozó óta öt hét telt el, és meglehetősen nagy a csend. Eppen ezért kerestük meg Fucker Bertalan (képünkön) szakosztályelnököt, ossza meg a nyilvánossággal, mi történt az elmúlt hetekben, és hogyan készülnek az újabb bajnoki idényre?

– Milyen érzésekkel nyugtázta a bajnokság megnyerését?

– Rendkívül komoly sikerként könyveltem el. Azt előzetesen is lehetett tudni, hogy az extraligas helyért osztályozót kell játszani, s az ilyeneknek meglehetősen bizonytalan a kimenetele. A bajnoki elsőséget jó hajrával szereztük meg, az utolsó két fordulóban döntöttük el a magunk javára a harcot.

– Hogyan értékeli az osztályozón történteiket?

– Azzal valamennyien tisztában voltunk, hogy a Pénzügyőr kiemelkedik a három csapat közül. Egykori válogatottat is felvonultatnak, és az eredmények igazolták a papírformát, a fővárosiak feljutása nem forgott veszélyben. A Szombathely tűnt megszoríthatónak, de a sorsolásunk igen rosszul alakult. Először kellett játszani a Pénzügyőrrel, majd egy teljesen pihent Szombathellyel, ez nem a mi malmunkra hajtotta a vizet. Szerettünk volna a Szombathellyel kezdeni, hiszen így azonos alaplásból indulhatott volna mindkét fél, de a harmadik fél ehhez nem járult hozzá. Ma sem értem, hogy mi zavarta a Pénzügyőr vezetőit.



– Egyébként hadd kérdezzem meg: akarták egyáltalán a feljutást?

– Miért kérdezi?

– Két dolog miatt. Az egyik: közvetlenül a Szombathely elleni mérkőzés után vezetőül, majd játéktól is hallottam, hogy „jobb ez így.”

– Családi okok miatt nem tudtam jelen lenni a találkozón, így helyszíni tapasztalataim nincsenek.

Vasárnap tartják meg az elmaradt derbit



Pótolták július 25-én 17.30-tól a múlt héten az eső miatt elmaradt salakmotorverseny. Most vasárnap a Speedway Miskolc csapata a PSZ Lechma Poznan együttesét fogadja majd.

A verseny során Nicholls, Wright, Woodward és a magyar fiúk együtt veszik fel a kesztyűt a len-

nek. Nem zárom ki annak a lehetőségét, hogy van, aki cseppet sem bánkodik a felkerülés elmaradása miatt, de szerintem nem ettől ment úgy a játék, ahogy.

– A másik elgondolkodtató momentum az összeállítás volt. Nehezen lehetett megérteni, miért maradt ki a Szombathely elleni kvartettből Laczkó Sándor?

– Kétségtelen, egyszerű játékosról van. Ugyanakkor az is tény, hogy a bajnokság utolsó fordulójában meglehetősen rapszodikusan teljesített, több nyertő találkozót veszített, és nyert állásból is bukott. Gyengébb játékosoktól kapott ki, ennek következtében egy kicsit megingott vele szemben a bizalom. Ráadásul makacs comb sérülés miatt heteket kihagyott. Erről a kérdésről egyébként beszélgettem a játékosokkal, és a többségi véle-

mény alapján döntöttünk az összeállításról.

– Egyébként a bajnoki elsőség mintha egy kissé elsikkadt volna. Igaz, megjelent néhány újságcikk, más sportágban azonban alighanem sokkal nagyobb felhajrással járt volna egy bajnoki cím kiharcolása!

– Tény, hogy a borsodi megyeszékhelyen nem ünnepelhetnek évente bajnokcsapatot, utóljára tudomásom szerint a sakkokoz nyertesek, de az más, hiszen egy öszevadásról együttes érte el a sikert. Ott egy játékos került többbe, mint nálunk az egész csapat. Személyes ismerősök közül sokan gratuláltak, a hivatalos elismerés azonban még várat magára. Úgy gondolom, nincs okunk szégyenkezni, megtettük a magunkét. Tudjuk, hogy sportágunk nem tartozik a legnépszerűbbek közé, az érintettek bizonyára mással voltak elfoglalva.

– A cég, a saját, névadó vállalat mennyire érzi magáénak a sikert?

– Vállalati ünnepséget nem hívnak össze, a szabadságolások, meg az árvízi helyzet egyébként is egy kissé átírták a tervezett forgatókönyvet. Augusztus végén azonban mindenképpen tartunk Dubicsányban egy összejövetelt, ahol megköszönjük a játékosoknak a bravúros helytállást.

– Mondana valamit a jövőről is? Hogyan tovább, milyen elképzelésekkel vágnak neki a következő idénynek?

– Keretünk változatlan marad, tehát továbbra is a Doros Szilárd, Kővári Balázs, Laczkó Sándor, Lehoczki Gábor és Licsák Levente ötosre számíthatunk. Tervezzük, hogy a kiesett Diósgyőrtől visszajigazoljuk a kölcsönadott Nemes Vincét, aki sokat fejlődött, vele bővíülhet a választék. Hamarosan kezdődik a felkészülés, célunk pedig nem lehet más, mint újból nekirugaszkodni a feladatnak. Jó lenne ismét megnyerni a bajnok-ságot, minimális célunk a dobogós helyezés elérése.

Formálódik a válogatott

Fontos állomást hagyott maga mögött a magyar női kosárlabda-válogatott. A mieink Szombathelyen, nemzetközi tornán hangoltak az előttük álló Eb-selejtezők sorozatára.

Doros László

Egy sima győzelem, egy tisztességes helytállás és egy vereség, hosszabbítás után. Ez a mérlege a magyar női kosárlabda-válogatottnak a szombathelyi felkészülési torna után, ahol a magyar hölgyek a harmadik helyen végeztek. A nyitányon magabiztosan győzték le a román válogatottat (108–40). A folytatásban is nagyszerűen helytálltak a lányok a világbajnoki címvédő ausztrálok ellen, de végül 68–74-es vereség lett a vége. A záró napon a szlovákokkal egy igen alacsony színvonalú mérkőzést játszottak, és hosszabbításban maradtak alul 62–65-re. A szövetségi kapitány elégedett a felkészülési tornával, kijötték a hibák, melyeket a selejtező sorozat kezdetéig hátralévő két hétben kell javítani.

Mint arról már korábban beszámoltunk, Miskolcon kezd meg a 2011-es Eb-re kvalifikáló selejtező sorozatot a magyar női kosárlabda-válogatott. A mieink idén augusztus 2-án Montenegro legjobbait fogadják Miskolcon, a Generali Arénában. A nemzeti csapat felkészítésében a szövetségi kapitány, Székely Norbert munkáját az egykori diósgyőri csapatkapitány, Fűrész Emőke segíti, aki visszatér sikerei helyszínére. A tavalyi évben még a Szeged aktív játékosaként az év legjobb női kosárlabdázója címet kiérdemlő, sokszoros válogatott többek között a miskolci „fellépéséről”, a honi hölgykoszoru felkészüléséről és az Eb-selejtező esélyeiről is kérdeztük a Szombathelyen megrendezett négyes tornát követően, melyen a magyarok a világbajnok ausztrálok és a szlovákok mögött, a románokat megelőzve a 3. helyen végeztek.

– Milyen érzésekkel tér vissza Miskolcra?

– Nagyon várom már, hogy ismét Miskolcon lehessen, várom az egykori szurkolókkal a találkozást. Régen voltam már itt, ahová sok szép emlék fűz. Köztudott, hogy a borsodi megyeszékhelyen csodás közönség jár a rangos eseményekre, és fantasztikus hangulatot teremt.

– Bizonyára most is sokan lesznek a nézőtérre! 2008-ban a románok ellen is zsúfolásig megteltek a székek. Mit vár a szurkolóktól?

– A miskolci közönségtől kizárólag azt, amit szoktak, meg tudnak: a fergeteges buzdítást. Azt le-szögezhetjük, hogy nem vagyunk esélyesei a csoportnak, de bennünk van a továbbjutás. Pörgős, hajtós a jelenlegi együttes játéka, és ez akár sikert is hozhat. A héten az edzés mellett a videózás meg a javítás szerepelt az étlapon. Hibátlan játékkal aligha rukkoltunk elő, de jobb lesz, mint amit Szombathelyen láthattak tőlünk a sportág barátai.

– Verhető csapatnak ítélik meg Montenegro válogatottját?

– Jobb nevekből állnak, de ha mi nem hagyjuk, akkor a sztárok sem tudnak jól játszani. El lehet őket kapni, egy esetleges siker ugyanis hatalmas lendítene a válogatottan, az önbizalomról nem is beszélve.

– Hogyan alakul a nemzeti csapat programja?

– Kassán még Brazíliával is megmérkőzünk. A keret most 14 játékosból áll, ez végig meg is marad, nem szűkíthetjük le, mert előfordulhat egy sérülés, és borul minden. Ez a létszám akár fegyver is lehet. És hogy nekem hiányzik-e a játék? Nos, másodlagosként alaposan meglepődtem, de nem érzem már a játék hiányát. Olyan iramot diktálnak, amit ez a fiatal csapat bír, de én már nem bírnám. Megtaláltam a feladat szépségét, csak így lehet örömmel végezni a dolgomat.

A MiNap Online és a Szabadidőközpont közös játékot indított, mellyel 10 db belépőt nyerhetnek a feltett kérdésre helyesen tippelő szerencsések. A játék elérhető a www.minap.hu weboldalon.

MISKOLCI EGYETEM
A MINŐSÉGI DJJAS UNIVERSITAS
www.uni-miskolc.hu

Sokszínű diákéletre, piacképes diplomára vágyó fiatalokat várunk egyetemi éveinkhez Európa páratlan szépségű campusán. Tudás, kultúra, korszerű kollégiumok, sport, étterem, bank, posta, jó bulik, szórakozás... Gyere, minden van!

Jelige: PÓTFELVÉTELI Augusztus 10-ig jelentkezhetsz!

PÓTFELVÉTELI A MISKOLCI EGYETEMEN
A tudományos utánpótlás-nevelés és a műszaki, informatikai életútja elismertségének növelése a Miskolci Egyetem stratégiai céljaival összhangban TÁMOP-4.2.3-08/1-2008-0007

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
Új Magyarország Fejlesztési Terv

Ifjú környezetvédők vetélkedője

Újabb földtudományi vetélkedőre invitálja a régió középiskoláit a Miskolci Egyetem Műszaki Földtudományi Kara: szeptemberben folytatódik a népszerű vetélkedősorozat, melynek témája ezúttal az ember ökológiai lábnyomának csökkentése lesz.

A népszerű vetélkedősorozat eddigi fordulói a víz, a hulladékhasznosítás és az ércek terén kínáltak izgalmas megmérettetést a földtudományi szakterületek iránt komolyabban érdeklődő középiskolásoknak. Tréfás és komoly, internetes, írásbeli és szóbeli fordulónak adhattak számot tudásukról a résztvevők, akik munkájuk eredményeként egyebek mellett olyan izgalmas kirándulásokon vehettek részt, amilyen például a Felvidék érdeklőhelyeire vezetett az „aranyásokat”, vagy amilyen a napokban indult, az „erdélyi aranygyászogbe” vezető utazás.

A szeptemberben induló, újabb verseny ezúttal is háromfordulós lesz. Az első forduló az interneten, a második az iskolákban, a harmadik pedig „terepen” zajlik majd.

A döntőre a Miskolci Egyetemen kerül sor.

A versenyre 3+1 fős csapatok jelentkezését várják a szervezők a régió középszkoláiból. A negyedik csapattag vagy középiskolai diák, vagy a Műszaki Földtudományi Kar első éves hallgatója lehet. A feladatok között tesztek, terepi látogatások, beszámolók, kvízkérdések és ügyességi próbatételek is lesznek. A nyertesek pedig értékes hazai és külföldi tanulmányutakon vehetnek részt, illetve tárgyjutalomban részesülnek.

„A tudományos utánpótlás-nevelés és a műszaki, informatikai életútja elismertségének növelése a Miskolci Egyetem stratégiai céljai-val összhangban” című, TÁMOP-4.2.3-08/1-2008-0007 számú projekt támogatásával megvalósuló vetélkedő újabb kiírása szeptemberben jelenik meg a dcc.uni-miskolc.hu című internetes oldalon.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Új Magyarország Fejlesztési Terv

BÉKE ÉS URÁNIA ART-MOZI
MŰVÉSZETEK HÁZA
Miskolc, Rákóczi u. 5.

Jegyrendelés, információ: 13:00-20:45-ig: 46/507-573

színes, feliratos, amerikai-angol film
148 perc, 2010
URÁNIA-terem:
július 22-28. 17:30-kor

színes, feliratos francia-amerikai-spanyol-angol akciófilm, 115 perc, 2010
URÁNIA-terem:
júl. 29.-aug. 4. 20:00-kor

színes, feliratos, svéd-dán-német thriller, 152 perc, 2009
BÉKE-terem:
június 22-28. 17:00, 19:30

Helyár: 500 Ft
Az ettől eltérő kezdéseket és helyárakat külön jelöljük!

Részletes műsor: www.cinemis.hu

BÉKE
Kezdek: 17:00 és 19:30-kor
URÁNIA
Kezdek: 17:30 és 20:00-kor

EUROPA CINEMAS

Fájdalma van? Gerincsérve? Allergiája? Inkontinenciája? Vagy egy igazi méregtelenítésre vágyik?

IBR SYSTEM AKCIÓ JÚLIUS 31-IG! 5000 FT HELYETT 2000 FTRendel: Dr. Neda Mária, Dr. Németh Erzsébet reumatológia
Dr. Hérics Margit belyógyász, természetgyógyász:Előjegyzés: Miskolcon hétfő-csütörtök 8-12 óra között,
telefon: 06-46/381-299, 06-70/638-0095FIZIOCENTER Kft. (rendelő) 3530 Miskolc, Rác György u. 4.
(Városház téren a Petőfi és a Meggyesalja utcát összekötő szakasz)
Tel.: 06-46/381-299, 06-70/638-0095**COLON HYDROTERÁPIA, MISKOLCON CSAK NÁLUNK!**

Kezelések: Gyógytorna • Intímorna • Masszázs

Jobb hallás

FELHÍVÁS!

Hallás- vagy beszédmegértési zavarokkal küzdők jelentkezését várjuk, egy új fejlesztésű készülék tesztelésére. A programban részt vehetnek hallókészülék viselők és azok is, akiknek problémája még nem nyert megoldást.



Oticon • Dual

- Legújabb technológia, miniatűr kivitel
- Beszédmegértés zajos környezetben
- Kényelmes telefon használat
- Tiszta, természetes hallásélmény

PANNON
HALLÁSCENTRUMOK
CSOPORTIngyenesen hívható
zöldszám:
06 80 / 20-44-89
www.pannonhallas.hu

Jobb élet

A kockázatokról kérdezze kezelőorvosát vagy olvassa el a használati útmutatót!

**Ferenczi Sándor
Egészségügyi
Szakközépiskola****KÉPZÉSI KÍNÁLATA A 2010-2011-ES TANÉVRE****FELNŐTTKÉPZÉS ÉRETTSÉGIVEL ÉS SZAKMAI
ELŐKÉPZETTSÉGGEL RENDELKEZŐK RÉSZÉRE**

	Képzési idő	Oktatási díj	Vizsgadíj
Ápoló	15 hó	132 000 Ft/év	102 000 Ft
Felnőtt aneszteziológiai és intenzív szakápoló	1 év	200 000 Ft/év	70 000 Ft
Onkológiai szakápoló	1 év	130 000 Ft/év	50 000 Ft
Műtős szakasszisztens	1 év	140 000 Ft/év	60 000 Ft
Gyermek aneszteziológiai és intenzív szakápoló	1 év	200 000 Ft/év	70 000 Ft
CT, MRI szakasszisztens	1 év	148 000 Ft/év	60 000 Ft
Sugárterápiás szakasszisztens	1 év	150 000 Ft/év	60 000 Ft
Műtősségéd	1 félév	90 000 Ft/félév	46 000 Ft
Sürgősségi szakápoló	1 év	150 000 Ft/év	60 000 Ft
Csecsemő- és gyermekápoló	2 év	150 000 Ft/év	102 000 Ft
Masször	1 év	150 000 Ft/év	90 000 Ft
Gyógyszertári asszisztens	1,5 év	99 000 Ft/félév	80 000 Ft
Fogászati asszisztens	1,5 év	95 000 Ft/félév	70 000 Ft
Mentőápoló	1,5 év	95 000 Ft/félév	90 000 Ft

Jelentkezési határidő 2010. augusztus 15.

(A jelentkezési lap letölthető

a www.ferenczi.hu weboldalról.)

Felnőttképzési nyilvántartási szám: 05/0100/04,

Akkreditációs lajstromszám: AL-1750

Képzéseinket minimum 15 fővel indítjuk.

Bővebb információ:www.ferenczi.hu

Tel.: 46/508-095

Pitti Szépségház**TESTKOZMETIKA**

SPM Wacupress Vakuum testkezelés -20%

Body Wrapping -20%!

Ránckezelésekre -20% kedvezmény

Mezo Delux, Botox Delux, Gold Delux

KÖRÖMKOZMETIKA:Japán manikűr 1200 Ft • Japán pedikűr 2400 Ft
Műkörömépítés 3800 Ftwww.pitti-szepseghaz.hu info@pitti-szepseghaz.hu

Nyitva tartás:

hétfőtől péntekig 7.00-20.00-ig,

szombat: 8.00-13.00-ig

Telefon: 46/353-114

Cím: Miskolc, Széchenyi út 12.

Borsodcolor
FESTÉK ÉS HÁZTARTÁSI BOLT - Miskolc, Kiss Tábomok u. 6/a / 46/ 530-336

AKCIÓ! 2010. 07. 24-TŐL 2010. 07. 30-IG

Tomi Kristály gél 5 féle 1,5 l	666 Ft/l	999 Ft
Persil mosópor 400 gr	747 Ft/kg	299 Ft
Well done fertőtlenítő foly. 1 l		299 Ft
Ariel mosópor 400 gr	748 Ft/kg	299 Ft
Tomi Kristály 400 gr	498 Ft/kg	199 Ft
Bonux mosópor 2 kg	449 Ft/kg	899 Ft
Bonux gél 1,5 l	599 Ft/l	899 Ft
BioPON mosópor 2 kg	499 Ft/kg	999 Ft
BioPON gél 1,5 l	666 Ft/l	999 Ft
Duck WC-gél 750 ml	532 Ft/l	399 Ft

**Az Észak-magyarországi Látássérült-rehabilitációs
Központ elemi rehabilitációs szolgáltatásainak
kapacitásfejlesztése****TÁMOP 5.4.7-08/2-2009-0005 PÁLYÁZAT****Vakok és gyengén látók számára ingyenes****oktatások**

- Speciális informatika-oktatás
- ECDL-vizsgafelkészítés!
- Mindennapos tevékenységek (pl. mosás, vasalás, főzés) tanítása
- Botos és kutyás közlekedés oktatása
- Braille-oktatás

szolgáltatások

- Tanácsadás szociális támogatások igényléséhez
- Munkahelyhez jutás segítése
- Segédeszközök kölcsönzése, igénylése
- Pszichológiai tanácsadás

egyénre szabott megoldások:

bejárással, otthontanítással vagy bentlakással

Észak-magyarországi Látássérült Rehabilitációs Központ

3529 Miskolc, Park u. 8., Tel.: 46/3 11-236

latasrehab@gmail.com • www.latasrehab.huA projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Szociális Alap
társfinanszírozásával valósul meg.

Hotel Eger Park

PÁRATLAN HÉTVEGÉK

Pihentető ajánlat a nyárra
22 000 Ft/fő/2 éj - től ***

3 éjszaka foglalása esetén
ajándék masszázssal

Ajánlatunk érvényes: 2010. Augusztus 31-ig,
szabad helyeink függvényében

Részletek és szobafoglalás
www.hotelegerpark.hu
Tel.: 36/522-222

Hotel Eger * & Park ******
Konferencia és Wellness

BORSODWEB KORLÁTLAN SZÉLESSÁVÚ INTERNET

LEGYEN INTERNETED
havi **1000Ft**-ért*
belépési díj nélkül!

Már 8 Mbit/s sebességen is böngészhet!

A szolgáltatáshoz nem szükséges telefon vagy kábeltelvíziós előfizetés!
Cégek és magánszemélyek is azonos előfizetési díjért vehetik igénybe!

HotZones
Prepaid kártyás Internet:
a legkedvezőbb áron

mozaik
választon szabadon!
csomag

Igény szerint konfigurálható
sávsebesség és szolgáltatás
csomagok

borsodWEB
Internet-szolgáltató Kft.

Ügyfélszolgálat: 3527 Miskolc, József Attila utca 27. • E-mail: ugyfelszolgalat@borsodweb.hu
Telefon: 06-46/504-388, 06-46/505-840 • Fax: 06-46/504-389 • Web: www.borsodweb.hu

Ha Ön jelenlegi akciánk keretében köt Internet szolgáltatási szerződést, 1 éves hűségnyilatkozattal 3 hónapig, 2 éves hűségnyilatkozattal 6 hónapig mindössze havi 1000 Ft-ot kell fizetnie a szolgáltatásért, a választott csomagtól függetlenül.
*A tájékoztatás nem teljes körű! A megvalósítás a műszaki felmérés eredményétől függ.

unió
AKCIÓ! COOP Zrt. AKCIÓ!

**Újabb nagyszabású akció valamennyi
COOP üzletünkben augusztus 2-ig!**

Pápai sertésszár 500 g	149 Ft
Egységár: 298 Ft/kg	
Füstölt csemegeszalonna vf. 1 kg	899 Ft
Ász füstölt, főtt császárszalonna 1 kg	899 Ft
COOP panírozott csirkefalatkák gyf. 1 kg	749 Ft
Pick sertéspárizsi 1 kg	1099 Ft
Kaiser Aranypanyka párizsi 1 kg	769 Ft
Óriás Pötyös Túró Rudi natúr 51 g	99 Ft
Egységár: 1941 Ft/kg	
Merido Aroma vák. kávé 250 g	399 Ft
Egységár: 1596 Ft/kg	
COOP töltött ostyaszület 200 g	149 Ft
Egységár: 745 Ft/kg	
Pur mosogató extra citrom utt. 500 g	179 Ft
Egységár: 358 Ft/l	
Takarékos mosópor 2 kg	699 Ft
Egységár: 349,50 Ft/kg	

...és még számos akciós termék rendkívül kedvező áron.
Legyen a hét minden napján COOP üzleteink vásárlója!

coop

Versenyfutásban az idővel

ÉRTÉKMENTŐ ÚJJÁÉPÍTÉST SZERETNÉNEK

A Szentendrei skanzen észak-magyarországi falu tájegységében és a Műemléki Felügyelőségénél is adatokat gyűjtenek az építések Felsőzsolca újjáépítéséhez. Mint ismeretes, a településen több mint 170 ház dőlt össze, vált lakhatatlanná.

■ Sz. S.

Szentendrén, az észak-magyarországi falu tájegységben többségükben az eredeti helyükön elbontott, majd a múzeumban újra felépített, eredeti épületek állnak – a látványosságán kívül ezt egyfajta „génbank”-nak is szánják, ahová szükség esetén mindig vissza lehet nyúlni autentikus mintáért.

Rudolf Mihály, a Hadas Építész Kft. vezetője, a felsőzsolcai önkormányzat tanácsadó főépítésze lapunknak elmondta: nagyon sok olyan épületet mosott el az áradás a településen, amelyek a múlt jegyeit, építési örökségét tükrözték. 84 házat korábban védetté is nyilvánítottak, ezek közül 70 semmisült meg. Szeretnék, ha ezek az értékek, jellegzetes stílusjegyek az újjáépítés után is megmaradnának – nyilatkozta Rudolf Mihály, el-



mondva: a zsolcai épületek állapotát a Kós Károly Egyesület építész-irodáival közösen mérték fel. Az elmosott, esetenként évszázados házak többségének a falai vályogból készültek annak idején. Ez szintén hordozott bizonyos sajátosságokat – a műértő szemével értékeket – a rekonstrukció azonban nyilván beton alapzatokon, korszerű építőanyagokkal történik majd. – Semmiképpen nem szeretnénk silány, amerikai vagy más, modern stílusú házakat építeni, hiszen ennek a városnak mindig jellegzetességei voltak a tájba illő, a vidék építési örökségét tükröző épületek

– mondta el Rudolf Mihály, aki szerint csaknem százféle tervet kaptak már építészektől, ezek közül, a lehetőségeket figyelembe véve ötven tűnik használhatónak.

– Felsőzsolcán nagyon nagy a probléma, nagyobb, mint bármely más, árvíz sújtotta településen – tette hozzá az építész, kiemelve, hogy általában versenyfutásban vannak az idővel. Megtélésük szerint későn jött

a kormányzati segítség, körülményesen lehet hozzáférni a pénzhez, s a lakásonként igényelhető, maximum tízmillió forintból legfeljebb 48-50 négyzetméteres, „CS” típusú lakásokat lehet építeni. Rudolf Mihály szerint több megoldáson gondolkodnak, egyes házaknak például legalább a szerkezetét szeretnék úgy kialakítani, hogy a későbbiekben, ha a tulajdonos anyagi lehetőségei ezt engedik, ne ütközzön különösebb akadályokba a bővítés. – Ez a település akkora kárt szenvedett, hogy az újjáépítés mindenképpen speciális elbírálást, támogatást igényelne. Jelentősen bővíthetnének a lehetőségek akkor is, ha a nagy kivitelezők, akik kedvezményesen jutnak építőanyaghoz, esetleg maguk is állítanak elő ilyet, összefognának a helyi, vagy környékbeli kisvállalkozókkal, akiknek rendelkezésükre állnak a szükséges technikai eszközök, viszont finanszírozási problémákkal küzdenek – hangoztatta az építész.

A felsőzsolcai óvodásokért



Az Első Miskolci Lions Klub és az Észak-Magyarország napilap egymillió forintot adományozott a

felsőzsolcai Platthy Ida Óvoda alapítványának, amelyet gyakorlatilag a falak és a tető kivételével szinte teljesen újjá kell építeni, akkora károkat okozott az épületben a júniusi árvíz.

Az adományt elsősorban új játszószerkeztés beszerzésére fordítják, mivel az épületben lévő minden ingóság tönkrement.

Fotónkon Kiss László, az Első Miskolci Lions Klub elnöke és Drozsnik Jánosné, az óvoda vezetője, a háttérben a klub vezetése.

Államtitkári fórum Felsőzsolcán

Lakossági fórumon vett részt múlt hét szombaton Illés Zoltán, a Vidékfejlesztési Minisztérium környezetvédelmi államtitkára Felsőzsolcán.

Az ártérre kiadott építési engedélyek visszavonását és az ott felépülő kereskedelmi létesítmények számára kötelező biztosítás fizetését kezdeményezi Illés Zoltán. A politikus erről hétfőn Felsőzsolcán, egy lakossági fórumon beszélt. Elfogadhatatlannak és felháborítóan tartja, hogy egyes kereskedelmi létesítmények még most is kapnak építési engedélyt a Miskolc környéki árterületre.

A lakossági fórumon felvetődött az is, hogy Miskolc határá-

Bemutakoztak a VPOP új vezetői



Fotókiállítás is nyílt a vámosok árvízi munkájáról.

Bemutatták a Vám- és Pénzügyőrség új országos és regionális vezetőit kedden Miskolcon. A rendezvényen nyílt meg a „Vámosok az árvíznél” című fotókiállítás is, mely a következő hetekben a VPOP Széchenyi utcai székházában lesz megtekinthető.

■ TAJTHY Á.

A pénzügyőrség új országos parancsnoka, Béndek József altábornagy örömet fejezte ki, hogy Szabó Zsolt ezredes, az észak-magyarországi Regionális Parancsnokság eddigi vezetője a jövőben országos szakmai helyettes lesz. Mint mondta, felkészült szakemberek tartja őt, hasonlóan gondolkodnak.

Elhangozott az is, hogy a jövőben változania kell a VPOP-nek is, az eddigi határozottság mellett a jövőben az ügyfélbarát magatartásra, a hatékonyságra és az eddiginél is jobb kommunikációra kell majd fektetni a hangsúlyt.

AUGUSZTUSBAN MENETRENDVÁLTÁS

Az MVK Zrt. utasszámlálási adatai alapján az utazási igények alacsonyabbak, mint ahogy azt a nyári menetrend készítésekor tervezték, ezért augusztus hónapban a villamosok és villamospótlók menetrendjét a valós utazási igényekhez igazítják.

Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy az 1 VP villamospótló autóbusszok esetében munkanapokon a 3-4 perces napközbeni követési idő 5-6 percre módosul, munkaszüneti napokon pedig 4-5 perc helyett 4-6 perccel csökken a járatok.

A jövőben külön ember irányítja majd a bűnügyi szakterületet is, Soós László személyében. Ennek azért van nagy jelentősége, mert a terület jövőben önálló szervezetként működik majd. Mint elhangzott, erre a munkára is nagyobb hangsúlyt kell fektetni, és a jelentős adócsalások kiszűrése érdekében felkészültebb szakmai munkára van szükség. Elmondták azt is, az elmúlt félévben jól dolgozott a Vám- és Pénzügyőrség, de több területen nem tartható az előírás. Ilyen a jövedéki adó kérdése, mivel az üzemanyag rendkívül magas ára miatt a környező országokban tankolnak az adósok. A regisztrációs díj miatt ugyanakkor jelentősen csökkent idén az autótávasszalások száma.

A VPOP Észak-magyarországi Regionális Parancsnokságát a jövőben Erdélyi János irányítja, aki leszögezte, jó kondíciók mellett veszi át a munkát, és hasonló színvonalon kívánják folytatni azt a jövőben is.

Sávlezárások

Július 23-án, pénteken reggel visszaállt a forgalmi rend a Baross – Bajcsy-Zs. u. kereszteződésben, s változott az Ady híd kereszteződésének rendje – tájékoztatta a Miskolc Városi Közlekedési Zrt. Projekt Igazgatósága.

Két fontos forgalmi változásra kell odafigyelni a városban közlekedőknek a Zöld Nyíl villamosprojekt munkálatai miatt. Július 23-án visszaállt az eredeti forgalmi rend a Baross – Bajcsy-Zs. u. kereszteződésben, azaz azoknak, akik a József Attila utca felől a Tiszai pályaudvar irányá-

ba közlekednek, nem kell áttérni a villamospálya bal oldalára, hanem az eredeti úton, a villamossíneken át lehet haladni. A másik oldalon viszont továbbra is megmarad a sávszűkítés a szakaszon zajló további munkálatok miatt.

Másik fontos változás a forgalmi rendben, hogy az Ady hídnál található kereszteződésben vasárnaptól, július 25-től a Búza tér felől haladva a 3-as számú úton csak egy sáv lesz szabad, a Király utca felől érkezők pedig két sávban tudnak majd közlekedni sávellhúzással. Az eredeti öt sáv helyett tehát három lesz használható a kereszteződésben.

SZEMLELETVÁLTOZÁSRA VAN SZÜKSÉG

A Keresztény Magyar Cigány Európai Unió Szövetség Egyesülete szervezett kedden „Magyar cigányság megújulása” címmel konferenciát a megyei önkormányzat Szász-teremben.

■ Soós P.

Az egyesület elnöke, Horváth József nyitóbeszédében elmondta, mindenkinek szüksége van a változásokra, ezért szerveztek kö-

teten beszélgetést a cigányság számára. Horváth József szerint a magyarok helyesen Szent István útján jártak, így nekik is követniük kellene egy hasonló pályát. „A cigányság istenfélő, csak kevesen gyakorolják vallásukat” – mondta az elnök, majd hozzátette, szeretné, ha a konferencia után keresztény alapokra tudnák helyezni elveiket.

Ezt követően Farkas Félix, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei

Közgyűlés képviselője, a Kisebbségi Bizottság elnöke köszöntötte a vendégeket, majd Rostás-Farkas György, József Attila-díjas író osztotta meg üzenetét a megjelenéssel. A népművelő elmondta, a cigányok nagyon mélyről és megszállottan jöttek, menekültek és vándoroltak, majd 700 év után találtak hazára, ám a mai napig nem ismerik a helyes utat. „Magyarországon nem jó cigánynak lenni, sőt szegény” – hangsúlyozta Rostás-Farkas György. „Ha nem tudjuk magunkat megszervezni, nincs tovább. Összetartás esetén lenne hatalom, jó példa erre az Egyesült Államok Martin Luther Kinggel és Barack Obamával” – tette hozzá az író, aki szerint szemléletváltásra van szükség. Mint mondta, ha Olaszliszán lett volna vajda, nem történik meg a szörnyű tragédia Szógi Lajossal. Rostás-Farkas György szavai után a szintén a megyeházán zajló „Szegények mindig lesznek veletek” című konferencián tartott előadást, a Szász-teremben megjelentek pedig elkezdhették az eszmecsereket.



Rostás-Farkas György (középen) szerint fontos az összefogás.